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Italien. Exklusive B2B-Aktivitäten. 2026

Unsere exklusiven Leistungen für die Medien- und Reisebranche bieten
Ihnen die Möglichkeit, das weltweite Netzwerk der Österreich Werbung
optimal zu nutzen. Sie profitieren von individuellen Maßnahmen, die auf
Ihre Partnerbedürfnisse und den Markt abgestimmt sind - egal ob
zielgerichtete Beziehungspflege, wirksames Marketing oder
nutzenstiftende Kooperationen. Unsere Marktexpert:innen vor Ort freuen
sich auf die Zusammenarbeit und stehen Ihnen mit umfassender
Beratung zur Verfügung!

 

 

Empfohlen für
Angebotsgruppen, Ausflugsziele, Bergbahnen, Convention-Betriebe,
Destinationen, Hotels / Beherberger, Incomer, Kultureinrichtungen,
Landestourismusorganisationen, Verkehrsträger, Wirtschaftspartner.

Leistungszeitraum
Jänner - Dezember 2026

Zielgruppe
B2B-Multiplikatoren aus Medien & Travel Trade: Von
Reiseveranstalter:innen, Special Interest Multiplikator:innen oder
Communites über Verkehrsträger und Verbände bis zu (Fach-)medien,
Verlagen oder Influencer:innen.

Bewerbungsraum
In ganz Italien

Ihr Nutzen

Persönliche Kontaktpflege mit Medienvertreter:innen,
Influencer:innen oder Reiseveranstaltern

Langfristige Kontakte knüpfen, Fragen persönlich beantworten,
Geheimtipps vermitteln

Persönliche Kommunikation Ihrer Neuigkeiten und Themen

Schnelle und effiziente Informationsdistribution

Ihre Investition

€ 880-3.950



2

Übersicht Beteiligung und Preise
Italien. Exklusive B2B-Aktivitäten. 2026

Pakete

Exklusive Gruppenmedienfahrt
 

 

(Influencerreise)
 

Clipping
 

 
 

Exklusive Einzelmedienfahrt
 

 

(Influencerreise)
 

Exklusiver Newsletter Medien
 

 
 

Exklusive Gruppenmedien-/Influencerreise Clipping Exklusive Einzelmedien-/Influencerreise Exklusiver Newsletter Medien

EUR 3.950,-
exkl. variabler Kosten*

EUR 2.950,- EUR 1.100,-
exkl. variabler Kosten*

EUR 880,-

Exklusives Medienevent
 

 
 

Exklusives Mediengespräch
 

 
 

Exklusives Medienevent Exklusives Pressegespräch

EUR 0,- EUR 0,-

Erklärung und Details finden Sie im Abschnitt „Beteiligungspakete im Detail“
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Beteiligungspakete im Detail
Italien. Exklusive B2B-Aktivitäten. 2026

Pakete

Exklusive Gruppenmedienfahrt - (Influencerreise)

Exklusive Gruppenmedien-/Influencerreise Im Rahmen einer Gruppenmedienfahrt bzw. Influencerreise laden wir für Sie
ausgewählte Medienvertreter:innen/Influencer:innen ein, um Ihr Urlaubsangebot bei einem Besuch in Österreich selbst
kennenzulernen – daraus entstehen authentische Medienberichte. Gerne suchen wir für Sie dazu die passenden
Medienvertreter:innen und Influencer:innen aus.

Wir bieten Ihnen:
• Beratung inkl. Abstimmung bei Terminauswahl
• Auswahl und Einladungsmanagement von 3 bis 6 Journalist:innen
• Teilnehmerliste mit Kontaktdaten und kurzer Beschreibung der Medien
• Versicherung der Journalist:innen, Organisation der Anreise
• Unterstützung bei der Konzeption des Reiseprogramms
• Persönliche Begleitung durch eine:n ÖW Mitarbeiter:in
• Übersetzung des Programms (bis 1.600 Zeichen inkl. Leerzeichen)
• Ergebnisbericht

Besondere Hinweise:
• Variable Kosten für Anreise, Transfers, Aufenthalt, Programm, Unterkunft (in EZ) und Verpflegung aller Teilnehmer:innen (inkl. ÖW
Mitarbeiter:in) und Influencerhonorare werden von dem bzw. der Auftraggeber:in übernommen
• Übermittlung des geplanten Programms mindestens 2 Monate zuvor
• Ganzjährig buchbar, in Abstimmung mit dem Presseteam des italienischen Marktbüros (unter Berücksichtigung von Vorlaufzeiten
und Auslastung des Marktes).

Clipping

Clipping Die Österreich Werbung arbeitet mit der führenden Clippingagentur Italiens zusammen und erhält so ganzjährig alle
Ausschnitte, die Österreich betreffen.

Wir bieten Ihnen:
• Ganzjährige Beobachtung der italienischen Presse in Print und Internet
• Monatliche Zusendung der Ausschnitte

Exklusive Einzelmedienfahrt - (Influencerreise)

Exklusive Einzelmedien-/Influencerreise Im Rahmen einer Einzelmedienfahrt bzw. Influencerreise laden wir für Sie den/die
ausgewählte:n Medienvertreter:in/Influencer:in ein, um Ihr Urlaubsangebot bei einem Besuch in Österreich selbst kennenzulernen –
daraus entstehen authentische Medienberichte. Gerne suchen wir für Sie dazu den/die passende:n Medienvertreter:in bzw.
Influencer:in aus.

Wir bieten Ihnen:
• Beratung inkl. Abstimmung bei Terminauswahl
• Auswahl und Einladungsmanagement von 1 Journalist:in bzw. Influencer:in
• Kontaktdaten und kurze Beschreibung vom Medium
• Versicherung des Journalisten / der Journalistin bzw. des/der Influencer:in
• Organisation der Anreise und Briefing
• Unterstützung bei der Konzeption des Reiseprogramms
• Übersetzung des Programms (bis 1.600 Zeichen inkl. Leerzeichen)
• Ergebnisbericht

Besondere Hinweise:
• Variable Kosten für Anreise, Transfers, Aufenthalt inkl. Verpflegung, Programm, Unterkunft (in EZ) und Influencerhonorar werden
von dem bzw. der Auftraggeber:in übernommen
• Rechtzeitige Übermittlung des geplanten Programms
• Ganzjährig buchbar, in Abstimmung mit dem Presseteam des italienischen Marktbüros (unter Berücksichtigung von Vorlaufzeiten
und Auslastung des Marktes)
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Exklusiver Newsletter Medien

Exklusiver Newsletter Medien In unserem stets aktualisierten Adressverteiler befinden sich die für das Urlaubsland Österreich
wichtigen Medienvertreter:innen und Influencer:innen. So präsentieren Sie Ihr Urlaubsangebot zum richtigen Zeitpunkt und exklusiv
den relevanten Kontakten der Reisepresse.

Wir bieten Ihnen:
• Beratung inkl. Abstimmung der Terminauswahl & Inhalte
• Auswahl der Kontakte
• Aufbereitung der Informationen (Teaser und Detailbeschreibung)
• Einrichtung der Online-Präsenz auf press.austria.info (max. 4 Themenblöcke)
• Versand
• Ergebnisbericht

Besondere Hinweise:
• Rechtzeitige Übermittlung der Inhalte
• Übersetzungskosten werden von dem bzw. der Auftraggeber:in übernommen

Exklusives Medienevent

Exklusives Medienevent Im Rahmen einer exklusiven Pressekonferenz präsentieren Sie relevanten Medienvertreter:innen Ihr
Angebot in einem zu Ihrem Urlaubsprodukt passenden Veranstaltungsort.

Wir bieten Ihnen:
• Beratung und Terminvereinbarung inkl. Koordination
• Auswahl des Veranstaltungsortes inkl. Organisation von Catering, Technik und Dolmetscher
Auswahl und Einladung von 15 bis 20 Journalist:innen (je nach Veranstaltungsort)
• Unterstützung / Moderation des Gesprächs durch ÖW Mitarbeiter:in vor Ort
• Begrüßung und Registrierung der Journalist:innen
• Nachbearbeitung und Ergebnisbericht
 
Besondere Hinweise: 
• Umsetzungsmöglichkeit und Preis auf Anfrage
• Die ÖW unterstützt Sie gerne bei der Koordination Ihrer Reise (Anreise, Hotelbuchung und Transfers). 
• Kosten für Location, Catering, Technik, etc. sowie variable Kosten für Anreise, Transfers (z.B. Flug, Taxi oder öffentliche
Verkehrsmittel), Aufenthalt, Unterkunft und Kosten für Übersetzungen von Pressetexten werden vom Auftraggeber übernommen.

Exklusives Mediengespräch

Exklusives Pressegespräch Das Mediengespräch der Österreich Werbung ermöglicht die Präsentation Ihrer Angebote in einer
kleinen, ausgewählten Runde zu präsentieren. Dazu laden wir persönlich zum Thema passende lokale Journalist:innen ein.

Wir bieten Ihnen:
• Beratung und Terminvereinbarung inkl. Koordination
• Auswahl des Veranstaltungsortes inkl. Organisation des Caterings
• Auswahl und Einladung von 4 bis 6 Journalist:innen
• Unterstützung / Moderation des Gesprächs durch ÖW-Mitarbeiter:in vor Ort
• Nachbearbeitung und Ergebnisbericht

Besondere Hinweise:
• Umsetzungsmöglichkeit und Preis auf Anfrage
• Die ÖW unterstützt Sie gerne bei der Koordination Ihrer Reise (Anreise, Hotelbuchung und Transfers). 
• Kosten für Location, Catering, Technik, etc. sowie variable Kosten für Anreise, Transfers (z.B. Flug, Taxi oder öffentliche
Verkehrsmittel), Aufenthalt, Unterkunft und Kosten für Übersetzungen von Pressetexten werden von dem bzw. der Auftraggeber:in
übernommen.
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Anmeldung
Italien. Exklusive B2B-Aktivitäten. 2026

An die Österreich Werbung, Vordere Zollamtsstraße 13, 1030 Wien, Österreich
Bitte senden Sie das firmenmäßig unterfertigte Dokument (alle Seiten) per Mail an anfrage@austria.info.

Menge Land Paket Leistungszeitraum Preis exkl. MwSt. pro
Paket

Pakete
ITA Exklusive Gruppenmedienfahrt April - Dezember 2026 EUR 3.950,-

exkl. variabler Kosten

ITA Clipping Jänner - Dezember 2026 EUR 2.950,-

ITA Exklusive Einzelmedienfahrt Jänner - Dezember 2026 EUR 1.100,-
exkl. variabler Kosten

ITA Exklusiver Newsletter Medien Jänner - Dezember 2026 EUR 880,-

ITA Exklusives Medienevent Jänner - Dezember 2026 EUR 0,-

ITA Exklusives Mediengespräch März - Dezember 2026 EUR 0,-

Hinweise
Die Anzahl der Teilnehmer ist beschränkt. Die Vergabe erfolgt nach der Reihenfolge der eingelangten
Aufträge. Die buchbaren Aktivitäten und deren Umfang sowie die Preise basieren auf der Beteiligung
einer kalkulierten Partneranzahl. Bei Nicht-zustande-Kommen der Mindestteilnehmerzahl räumt sich die
Österreich Werbung das Recht ein, ein an bestehende Teilnehmer angepasstes Angebot zu erstellen
oder gegebenenfalls die Aktivität zu stornieren.

Bei allen Aktivitäten, die nicht mit öffentlichen Geldern gestützt werden, beinhalten alle Fremdkosten eine
ÖW-Handling-Fee.

Die Verrechnung der gebuchten Aktivitäten erfolgt mit Ende des Leistungszeitraums und bei einer
jahresübergreifenden Aktivität spätestens mit 31.12., der Teil für das Anschlussjahr wird gesondert
auf der Rechnung ausgewiesen.

Durch Bekanntgabe der „E-Mail für Rechnungen“ wird die elektronische Rechnungslegung der
Österreich Werbung akzeptiert.

Um Ihre Anmeldung bearbeiten zu können, kreuzen Sie bitte folgende Hinweise an und stimmen
diesen damit zu.

Mit der Unterzeichnung der Anmeldung nehmen der Auftraggeber (Vertragspartner/Kunde je nach Vertrag) und die von ihm genannten Subpartner zur Kenntnis, dass am Veranstaltungsort Videos oder
Fotos angefertigt werden und zu Zwecken der Dokumentation und der Bewerbung der Veranstaltung u. a. im Internet veröffentlicht werden. Es besteht die Möglichkeit, dass Ihre Kontaktdaten an alle
angemeldeten Teilnehmer der Veranstaltung zur weiteren Verwendung weitergeleitet werden (z. B. gedrucktes Teilnehmerverzeichnis, digitaler Versand der Teilnehmerliste).

Für die Abwicklung der Teilnahme ist es bei einzelnen Aktivitäten notwendig, dass der ÖW Subpartner genannt werden. Hierzu sind den Subpartnern entsprechend der DSGVO ausreichende Informationen
bereitzustellen..

Ich habe die Datenschutzbestimmungen gelesen.

Es gelten die allgemeinen Geschäftsbedingungen der Österreich Werbung in der letztgültigen Fassung (siehe www.austriatourism.com/impressum-agb). Alle Preise verstehen sich exklusive
Mehrwertsteuer, variabler Kosten und sonstiger gesetzlicher Abgaben. Preisänderungen vorbehalten.

http://austriatourism.com/datenschutz/datenschutz/
http://austriatourism.com/impressum-agb/
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Anmeldung
Italien. Exklusive B2B-Aktivitäten. 2026

Rechnungsadresse

Auftraggeber*

Ansprechpartner

E-Mail

Telefonnummer

Ihre ATU/UID-Nr.

E-Mail für Rechnungen**

Adresse inkl. Hausnummer

Postleitzahl

Ort

Staat

* Geben Sie bitte den Unternehmensnamen inkl. etwaiger Zusätze wie GmbH an.
** Durch Bekanntgabe der „E-Mail für Rechnungen“ wird die elektronische Rechnungslegung der Österreich Werbung akzeptiert.

Die Österreich Werbung freut sich auf die Zusammenarbeit!

Ort, Datum, Unterschrift


